

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении изменения в приложение 2 к постановлению Законодательного Собрания Владимирской области «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Законодательного Собрания Владимирской области»

Законодательное Собрание Владимирской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в приложение 2 к постановлению Законодательного Собрания Владимирской области от 27.04.2010 № 122 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Законодательного Собрания Владимирской области» (в редакции постановления Законодательного Собрания Владимирской области от 29.01.2014 № 27) изменение, изложив подпункт «в» пункта 2 графы «Наименование размещаемой информации» в следующей редакции: «в) информация о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Законодательного Собрания

В.Н. Киселёв